

商家哄抢南钢冠名 “自己人”成最终赢家

距离新赛季 CBA 联赛仅有 1 个月时间, 近日, 南钢俱乐部终于解决了后顾之忧。昨天, 记者从南钢俱乐部了解到, 新赛季南钢队的冠名单位终于产生, 江苏大华房地产公司与南钢俱乐部签订了三年合同, 未来三个赛季江苏男篮将以江苏南钢大华队的名称征战 CBA 联赛。

冠名成了香饽饽

今年 6 月份, 同曦集团与江苏男篮三年的合同到期, 由于种种原因, 已经深入人心的同曦集团并没有能够与江苏男篮再续前缘。不过此时, 篮管中心对于俱乐部冠名的最终决定并没有出炉, 篮管中心的初步意见是俱乐部不允许使用第二个冠名, 也就是江苏男篮只能成为江苏南钢队, 而不能成为江苏南钢××队。

篮管中心的初步意见一下子打乱了俱乐部的安排, 因为冠名单位每年可观的冠名费用对于球队来说是一笔巨款。即便是如此, 在同曦没能续约之后, 省内的众多企业纷纷向南钢摇起了橄榄枝。最有诚意的商家是江苏汇中空调有限公司, 他们对俱乐部一年 450 万的赞助费并没有太多的异议。

“太多的企业找到我, 希望能够冠名南钢队, 打个比喻吧。我以前是卖钢材的, 钢材难卖是一件难事, 但是钢材太好卖了是一件更难的事情啊。”俱乐部董事长戴登元自嘲道。8 月中旬, 篮管中心最终决定允许俱乐部使用冠名, 此消息一出, 汇中集团的领导立刻与俱乐部进行

磋商。在交了 10 万元定金之后, 与俱乐部签订了一份冠名意向, 并约定 8 月 31 日签订协议。但大华的半路杀出, 让汇中的苦心付之东流。9 月 4 日上午 9 时, 协议签订前 1 小时, 汇中被告知谈判终止, 无法签约。

“自己人”笑到最后

大华集团虽然介入时间较短, 但是他们与南钢集团有着密切的联系。南钢集团的母公司——上海复星集团为其总公司第二大股东。按理说, 他们有这样的关系, 与南钢男篮走到一起是水到渠成的事情, 但也正因为有这样的关系, 他们希望能够以一个较低的价格拿下冠名。亲戚归亲戚, 但南钢俱乐部对大华集团的报价并不感冒, 眼见不能谈拢。大华集团动用复星集团力量, 对南钢集团进行强力游说。尽管如此, 南钢集团还是不能接受大华集团的报价。事情一度陷入了僵局。

对篮球情有独钟的大华集团最终做出了让步, 他们开出了接近汇中集团的价格, 于 9 月 4 日下午 4 时签约, 合作 3 年。自此, 江苏男篮冠名一事终于尘埃落定, 自己人笑到了最后。

本版撰文 快报记者 沈忱

篮管中心豪赌 08 奥运 CBA 一夜回到三年前

近两天召开的 CBA 联赛委员会会议已作出决定, 新赛季 CBA 将大幅缩水, 不仅南北分区制将被取消, 本区主客场四循环赛制也将不复存在。这标志着, 篮管中心对北京奥运会的一次豪赌即将展开。



球场内, “My Team, My Game, My CBA”成了一句空话

CBA 倒退了三

取消南北分区, 采用双循环赛制, 外援四节五人次。积分靠前的 8 支球队进入季后赛。这样的赛程与三年前的 CBA 没有任何差别。唯一的变化则是二次选秀, 未进入季后赛的 8 支球队, 可向前 8 名队输送外籍球员和本土球员各 1 名, 外籍球员采用倒摘牌制, 本土球员采用正摘牌制。本土球员应属于国家集训队队员或各项技术统计必须在前 20 位。此举是为了不减少国手比赛场次, 也可使季后赛竞争激烈。同时, 为了给亚运会让路, 11 月 8 日左右联赛将停赛 50 天。

CBA 联赛办公室主任郝国华告诉记者: “篮管中心缩短赛程只是按照国家体育总局的要求来办的, 这样肯定会对联赛产生负面的影响。我们希望多采取一些措施来弥补赛制

变化带来的损失。”

南钢直言无所谓

昨晚, 刚从北京开会归来的老胡告诉记者, 现在还没有办法评说篮管中心决定的优劣, 但这个变化对南钢的备战并无太大的影响。

“我们的主力队员都是从三年前那个联赛走过来的, 他们对于那种赛制很熟悉。赛制的改变对我们的备战并没有什么影响。现在距离联赛只有一个月时间了, 抓紧时间搞好训练才是真的。但如何挑选季后赛的外援和国手是我们需要提前考虑的问题。”胡卫东说。

球员们对联赛缩水本身并不关注, 他们更关心他们的钱袋子。“联赛比赛少了, 不是我们的收入也会随之减少呢?”一位球员反问记者。不过在疑问之余, 球员们普遍表示, 联赛缩水了, 比赛少了, 他们也能获得更多的休整时间。

【记者观察】

历史性倒退

尽管 CBA 职业化进程为其他项目提供了良好的经验和可借鉴的模式, 但在举国体制和奥运争光计划的背景之下, 正欲破茧而出的 CBA 只能做出一次恰如其分的牺牲。笑傲江湖里有句经典的话, 欲练神功, 必先自宫。这一次, 篮管中心一刀把中国篮球的命根子喀嚓切去。

没有举国体制的支持, 中

国体育根本无法跻身奥运大户之列。然而, 对于已经走在职业化道路前列的中国篮球而言, 这次却被举国体制拽了后腿, 严重点说, CBA 正在经历一次历史倒退。

在体育行业内, 按市场规律办事非常艰难。行政干预之下, 任何有益于职业化进程的改革方案不是束之高阁便是朝令夕改。取消南北分

区、减少比赛场次, 这对 CBA 是次沉重打击。比赛场次少了, 意味着票房收入少了、电视曝光少了、广告收入少了、队员收入少了, 种种负面影响汇聚成一句话, 就是 CBA 的影响力降低了。

我的球队, 我的 CBA, 这是上赛季 CBA 的推广口号。但在现实面前, 口号中的“我”却根本做不了 CBA 的主。

所以, “我”, 只能希望 CBA 不会白白牺牲, 希望国家队能在 2008 取得突破。只是, 压缩赛程换回的两个集训月, 真的可以让国家产生质变吗? 即便可以, 在没有联赛支持的情形下, 这种质变又能持续多久? 与其祈求突破, 不如祈求 CBA 别被中超足球联赛“灵魂附体”吧。

群英小升初南外特训班 招生

中考、高考冲刺班 小三至高二精品班

南外、南师附中、金陵、拉小、琅小、力小等一线名师 15 人左右小小班教学, 空调小教室创造绝佳教学环境!

小升初南外特训班 自 2002 年以来, 本校已成功举办五届, 06 年集训班 48 名同学中有 15 名被南外录取, 其它同学进入名校快班学习, 师资均是南外一线名师执教。	中、高考冲刺班 初三同学通过冲刺班入学测试, 承诺包考各类省重点(签协议)! 2002、03、04、05、06 年连续五年中考冲刺班达省重点线率为 100%, 06 年全体同学超二类省重点线, 70% 的同学在 600 分以上, 其中最高 715 分(含南外加试)。高考冲刺班每年都有 50% 以上的同学达一本线, 师资全部由三大名校省招班、实验班教师主讲。	小三至高二各科精品班 开设语文(阅读与写作)、数学、英语、物理、化学、生物、新概念英语一、二、三册, 欢迎成绩中等以上的同学报名参加。 一流的师资、一流的管理加上小班化教学的良好学习氛围, 能确保同学学习成绩有较大幅度地提高, 群英每年有近 200 人次同学在全国、省、市各科竞赛中获奖……	开课时间: 9 月 16 日起每逢周六、周日上课(共计 18 次课, 每门 36 课时) 收费标准: 小学 14 元/节 初一、初二 16 元/节 初三、高一 18 元/节 高二、高三 20 元/节 聘: 教学管理人员, 要求大专以上学历, 语言表达能力强, 人品、形象佳。 报名地址及咨询热线: 详情请点击 www.njqy.net.cn www.njzyw.net.cn 新街口石鼓路 33 号东方名苑 B 座 706 室 84466095 叶老师 周老师 北京西路 26 号巷内北京路小学 83724705 周老师 汪老师 瑞金路 48 号瑞金大厦 4 楼 A12、13 室 84647680 张老师 李老师 福建路华富园 1 号华富大厦 1404 室 83462166 黄老师 方老师
---	---	--	---

承诺: 绝不以虚假广告欺骗家长, 不随便更换师资! 开课两次内, 若对授课不满意, 可无条件退余额! 同时欢迎家长随堂听课!

快车道 培训 高考讲座 中考讲座

系列之五 主题: 08 年高考新政解读及高中学习方法(针对高一、高二学生) 时间: 06 年 9 月 10 日上午 9:00 地点: 南京大学逸夫馆报告厅 系列之六 主题: 07 年高考指导(针对高三学生) 时间: 06 年 9 月 10 日下午 2:00 地点: 南京大学逸夫馆报告厅	系列之七 主题: 07 年中考指导 时间: 06 年 9 月 10 日上午 9:00 地点: 南京大学大学生活动中心
--	---

咨询电话: 025-83697001 83955524 领票地址: 中山路 243 号 403 室(地铁大厦对面)

English First 英语秋季班限额招生中

EF 配置成功秘诀的独家配方:

- 41 年国际教育机构
- 英语为母语的外籍专家
- 屡获殊荣的 EF 教材
- 效果保证
- 长期实践验证的独特教学方式
- 乐趣+互动的课程

秋季班开课时间: 9 月 9 日、10 日

开设课程: 幼儿英语(4-6岁) 儿童英语(7-14岁) 青少年英语(15岁以上) VIP 英语课程

本周六/周日资深外教公开课, 名额有限, 敬请预约!

学校地址: 南京洪武路 38 号正洪大厦 10 楼 84717188

English Changes Your Child's Future

www.englishfirst.com.cn www.nanjingef.com